



## 泰安举办首届“智汇泰安·创赢未来”高层次人才创新创业大赛颁奖仪式 59名人才获465万元大红包奖励

本报泰安5月30日讯(记者 侯海燕) 30日上午,泰安市举办首届“智汇泰安·创赢未来”高层次人才创新创业大赛颁奖仪式。据了解,本次大赛共评出特别奖5名、优胜奖19名、提名奖35名,分别给予获奖人选或团队20万元、10万元、5万元奖金奖励,共奖励资金465万元。颁奖仪式上,获得大赛特别奖、优胜奖的8名人才代表上台领取奖金。

颁奖仪式上,泰安市委常委、组织部部长、市人才工作领导小组组长高尚山为山东秉泰生物科技有限公司董事长、上海交通大学博士生导师王传贵教授;山东众成饲料科技有限公司技术顾问,安徽科技学院教授朱元召博士;山东泰鹏环保材料股份有限公司专家委员会主任,武汉纺织大学技术研究院常务副院长、博士生导师王栋教授;山东海天智能工程有限公司特聘专家、青岛大学神经再生与康复研究院院长、博士生导师万茂教授等4名获得大赛特别奖的人才代表颁发奖金和奖杯。

泰安市副市长、市人才工作领导小组常务副组长成丽为泰山信息科技有限公司董事长崔海东,特变电工昭和(山东)电缆附件有限公司特聘专家、山东大学教授张存生博士,山东鲁普科技有限公司副总经理、总工程师姜润喜,山东泰开自动化有限公司总经理郭兆静等4名获得大赛优胜奖的人才代表分别颁发奖金和奖杯。



限公司董事长崔海东,特变电工昭和(山东)电缆附件有限公司特聘专家、山东大学教授张存生博士,山东鲁普科技有限公司副总经理、总工程师姜润喜,山东泰开自动化有限公司总经理郭兆静等4名获得大赛优胜奖的人才代表分别颁发奖金和奖杯。

据了解,本次大赛创新性地采取“以赛代评”的方式,旨在围绕新旧动能转换重点产业领域,广泛吸引市外省外高层次人才带资金、带创意、带技术、带项目来泰安创新创业,培育产业发展新优势,助力新旧动能转换。大赛共分产业创新类(包括传统产业创新类、战略性新兴产业创新类、高效生态农业创新类、现代农业服务业及社会民生产业创新类)、科技创业类(包括创业企业类、创业团队类)、产业技能类3大体系7个类别领域组织。

除资金奖励外,对获奖人选还有一系列奖励支持政策:2019年度山东省

“泰山产业领军人才”评选将择优推荐获奖人选申报,对最终入选人选,除享受省财政补助奖励支持外,市级财政将按省补助奖励额度给予1:1配套补助奖励。获得科技创业团队类优胜奖的人选一年内在泰安注册成立企业且符合条件的,经实地考察、综合论证、公示等环节,按程序公布为“泰山英才领军人才”,享受相关待遇;其他类别特别奖、优胜奖获奖人选,经相应程序后公布为“泰山英才领军人才”,享受相关待遇。对各类别获奖人选,除按规定享受高层次人才服务绿色通道相关服务以外,根据个人意愿,可享受“秒批”落户、使用人才公寓、购房优惠等政策。

创新创业大赛的成功举办,是全市人才工作的一个缩影。去年以来,全市已引进培育省级以上高层次人才150余人,自主培养入选包括3名国家“万人计划”专家、11名泰山产业领军人才在内的省级以上人才工程人选40多人,入选“齐鲁杰出人才提名奖”1人,人才对新旧动能转换、经济社会高质量发展的支撑引领作用持续增强。

## 擂鼓石大街中段工程首栋居民楼开拆 已有205户居民签订拆迁协议,6月30日前腾空房屋交钥匙



29日夜这栋楼逐渐被夷为平地。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 梁敏 摄

本报泰安5月30日讯(记者 梁敏)

29日傍晚,擂鼓石大街中段建设工程首栋居民楼开拆。截至当晚,擂鼓石大街中段建设工程(普照寺路-虎山东路段)被征收房屋241户,已签订协议共205户,其中住宅170户,占住宅总数的87.6%;交钥匙168户。

此次拆除的居民楼位于虎山东路和擂鼓石大街交叉口,泰安二中西北角,属于畜牧局家属楼。记者在现场看到,拆迁楼属于一个独立院落,南侧大部分违建已夷为平地,北侧一栋上世纪建设的老楼已拆除了门窗、管道等。

傍晚6点50分左右,环卫部门调来雾炮车展开除尘作业,拆除工作正式启动。擂鼓石大街中段建设工程指挥部工作人员介绍,首栋居民楼开拆,标志着擂鼓石大街中段工程进入一个新阶段。

据了解,擂鼓石大街中段建设工程(普照寺路-虎山东路段)被征收房屋241户,建筑面积约2.75万平方米,其中:住宅194户,面积约1.79万平方米;非住宅及单独配套房47户,面积约0.96万平方米。

第一阶段:入户清点丈量。3月6



雾炮车降尘作用效果明显。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 梁敏 摄

日—4月4日(30天)

第二阶段:签订征收补偿协议。5月22日—6月20日(30天)

第三阶段:腾空房屋交钥匙。5月22日—6月30日(40天)

截至5月29日,已签订协议共205户,其中住宅170户,占住宅总数的87.6%;交钥匙168户。

按照国务院《国有土地上房屋征收与补偿条例》第二十六条、第二十八条规定,被征收人与房屋征收部门在规定签订征收补偿协议期限内达不成补偿协议,或者被征收房屋所有权人不明确的,由房屋征收部门报请区人民政府按照征收补偿方案和有关规定作出房屋征收补偿决定书。

被征收人在房屋征收补偿决定书规定的期限内仍不搬迁的,将依法申请人民法院强制执行。

## 省地矿五院职工捐赠旧衣近千件

本报泰安5月30日讯(见习记者文振华) 30日上午,山东地矿五院举行“衣物捐献爱心”活动,近200名干部职工共捐赠旧衣近千件。

30日上午9点捐赠活动开始,近200名干部职工拿着准备好的衣物排起长队,有序地将衣物放进捐赠箱。不一会,捐赠箱就塞满了。经工作人员统计,此次捐衣活动收到衣物近千件。

省地矿五院的志愿者们将捐赠的衣物搬上慈善总会旧衣收集货车,送往下一站进行处理。“每个家庭都会有些闲置衣物,把它们捐赠出来,既能让资源再利用,也给需要帮助的人送去温暖。”职工徐雪说。

泰安市慈善总会郭主任介绍,慈善总会将把本次捐赠衣物委托给专业公司清洗消毒,符合捐赠条件的适时捐赠给慈善超市和乡村养老院;不符合捐赠条件的通过专业处理,变废为宝。“捐赠旧衣物既奉献了爱心,又为垃圾分类、减少环境污染贡献了力量,这是一种文明时尚的生活方式。”郭主任说。

据了解,定期举行公益慈善活动是地矿五院的常态,除组织职工进行义务献血、协助交警执勤和义务植树等常规活动,还充分利用职工的专业知识和技术,开展如“315珠宝玉石免费鉴定”、“4·22世界地球日科普宣传”等利民服务活动。

公告

泰安市中心医院为落实山东省卫生健康委员会“互联网+医疗健康”惠民行动,自2019年6月1日起,请就诊患者携带本人身份证件(急诊、儿童除外)挂号就诊。

泰安市中心医院  
2019年5月24日